

无锡火车站连续20年西部护学

本报讯 (晚报记者 蔡佳/ 文 还月亮/摄)一年一度的暑期 拉开序幕。16日晚8点58分,随 着 Z40 次列车缓缓驶入站台,现 场响起了掌声和欢呼声。当晚, 共730多名新疆、西藏学子先后 搭乘火车,在欢歌笑语中踏上回 家旅程。据悉,今年是无锡火车 站为青山高中新疆内高班提供 运输服务的第20个年头,也是保 障规模最大的一次。

当天晚上8点半,无锡火车 站比平时热闹不少,站台上排了 两条50米长龙,学生们背着行 囊,不时踮起脚看看迎面而来的 火车。现场看到,青山高中高一 20 班的每个学生都拿着一只水 蜜桃,有的孩子已迫不及待吃了

起来,有的忙着和水蜜桃合影。 "这是老师自掏腰包给我们准备 的礼物,很甜很暖心!"帕拉萨提 兴奋地告诉记者。离家10个月 了,学生们的思乡之情溢于言表。 "原本担心因为疫情回不了家,没 想到学校和车站这么快就安排上 了。"想到马上就能和家人团圆,来 自新疆和田的阿丽米热很激动。 与此同时,247名西藏初中生从常 州西藏民族中学搭乘大巴前来无 锡乘坐火车回乡探亲,由12名老 师全程护送。等到新学期开学,他 们还将从拉萨搭乘火车到达无锡, 再转大巴回常州。

无锡火车站相关负责人高鹏 介绍,为了保障这些西部学子返 乡探亲,车站根据学生数量申请

运能,提前为他们包车厢团体订 票。在做好疫情防控的前提下, 当晚车站还专门为这支大部队设 置了进站绿色通道、候车专区、安 排15名志愿者在进站口、检票 口、站台、电梯等重点部位负责引 导和搬运行李,确保每个学生顺 利登上回家的列车。

据悉,自2000年无锡青山高 中招收了首批新疆"内高班"学生 以来,无锡火车站连续20年护送 这些异地求学的西部学子返乡。 随着在锡求学的"内高班"学子逐 年增长,车站也不断调整服务策 略,为新疆学生提供团体包车厢 订票、候车、乘车全程服务,让少 数民族学生到内地学习更加方



**本报讯** 16日晚,央视"3· 15晚会"曝光了南昌部分"汉堡 王"门店使用超过保质期的食品 原料加工制作食品、修改食品原 料有效期等违法行为。无锡市 市场监管部门连夜对全市"汉堡 王"门店开展全面检查,经检查, 暂未发现上述被曝光的行为。

经排查,我市共有24家汉堡

王门店,其中20家为直营门店,4 家为加盟店。检查发现,各门店 均持有有效食品经营许可证,从 业人员均有有效健康证明,进货 台账记录完善,渠道来源正规, 未发现过期食品、更正生产日期 标签的行为,但个别门店存在垃 圾桶未加盖、消毒记录不全、仓 库内原料未按要求离地离墙存

放的问题。针对这些问题,监管 部门已责令相关门店立即整改。

下一步全市各级市场监管 部门将加大对快餐连锁餐饮单 位的执法检查力度,落实"四个 最严"标准,始终保持对食品经 营单位监管的高压态势,全力保 护人民群众"舌尖上的安全"

(刘娟 徐晶心/文、摄)

## "包工作、免学费"鼓励学医 惠山连续5年抛出"优惠包"

本报讯 昨从惠山区获悉,该 区卫健部门近日面向社会发出通 告,如果学生热爱医学、怀有济世救 人的愿望、他们将提供机会,"上大 学、包工作、免学费"鼓励学子学医。

新冠疫情,让很多人对医疗 健康、医生行业的重要性有了新的 认识,惠山区卫健委经惠山区政府 同意,对惠山区户籍2020参加高 考的学生,承诺填报江苏医药职业 学院、江苏卫生健康职业学院江苏 统招生临床专业(大专)的,区卫健 委予以签订就业协议书。

"包工作"的消息一经发出,

吸引了不少学生和家长。

据了解,被上述学校临床专 业(普招)正常录取且毕业后,凭 以上学校颁发的江苏省普通高校 统招生临床医学专业毕业证书, 到惠山区卫健委组织人事科办理 报到手续。区卫健委负责安排该 生在辖区内社区卫生服务站(村 卫生室)工作。由当地镇(街道) 卫生院(社区卫生服务中心)与该 生签订聘用合同,实行合同管 理。签订聘用合同后,用人单位 一次性支付该生三年学费,并在 合同中约定违约责任。该生需承

诺毕业后在卫健委安排的基层医 疗卫生机构工作满六年。

惠山区卫健委相关负责人在 谈到做这项工作初衷时表示,目 前仅在惠山区就有83个社区卫 生服务站(村卫生室)。他们专门 对"乡村医生现状"做过调研,发 现基层医技人员存在老龄化、人 员流动大情况,对"新鲜血液" 需求大,于是推出了这项工作。

从2016年开始,惠山区这项 工作至今已做了5年,经过严格 筛选,截至去年已有50名学生签 约上学。 (黄振)



## "抗疫有招, 避险有道"

招商银行无锡分行 跨境客户研讨会成功举办

今年以来,新冠疫情暴发,全球 经济遭遇重创。为了帮助进出口企 业尽快走出困境,及时了解疫情对于 我国经济及外汇走势的影响,无锡市 梁溪区商务局联合招商银行无锡分 行于2020年7月16日成功举办"抗 疫有招,避险有道"2020跨境客户研

此次会议特邀招商银行总行金融 市场部首席外汇分析师李刘阳、华东区 产品总监刘苏以及总行交易银行部跨 境金融产品总监孙昶作为主讲嘉宾, 80余位当地跨境企业代表应邀出席, 无锡市梁溪区商务局副局长张昭女士 及招商银行无锡分行公司金融事业部 副总裁汪铃女士等相关领导参会。

会议首先由招商银行无锡分行 小企业金融部沈磊主管为与会嘉宾 介绍了招行小企业特色融资产品。 今年5月,招商银行无锡分行与无锡 市财政局、无锡市商务局成功举行了 "外贸小微贷"业务合作签约仪式,成 为无锡市第4家入围银行。作为合作 金融机构,招行也一直致力于帮助外 贸企业拓宽融资渠道,缓解融资难、 融资贵等问题,更好地助力中小微外 贸企业持续健康发展。

接着,李刘阳博士介绍了疫情对 于全球经济、贸易、中美关系及金融 市场波动率等要素的影响,并对疫情 冲击下美元及人民币汇率走势进行 了深入浅出的分析。随后,孙昶先生 与大家分享了招行国际业务线上化 特色产品,通过对线上、线下国际结 算及贸易融资业务流程和效率的对 比,充分展示了招行金融科技的特色 与竞争力。最后,刘苏先生主讲了 《疫情冲击下的金融市场风险管理》, 详细地分析了当前疫情冲击下的市 场特征,并重点介绍了汇率避险的重 要性和招行交易避险产品及组合方

此次会议圆满结束,无锡分行将 以此次跨境客户研讨会为契机,进一步 加深客户与招行之间的关系,扩大招行 跨境金融及招银避险业务在无锡地区 的知名度和品牌影响力。无锡分行将 紧抓市场机会,充分发挥跨境金融业务 优势,深化银企合作,为企业提供更全 面、更优质的金融服务。

(锡闻宣)